Losungen zu Potenzfunktionen I - II

5T <573 4731 < 0,2528
a) a=7T;b€Z,b gerade

b) a € R; b € Z, b < 0 und ungerade

d) a € R; b € N, b gerade

a € R; b € N, b ungerade
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(c)a€eR;beZ,b< 0 und gerade
(

(e

(

)
f) a € R; b € Z, b < 0 und ungerade

. D:]Rarfallsb>O;D:I[{+fallsb<0
a=5b>0bzw. b<0

. f gerade (ungerade) fiir ungerades (gerades) n;
f streng monoton steigend fiir gerades n;

f streng monoton fallend in R~ und streng monoton steigend in R* fiir ungerades n

. f ist gerade fiir alle z € Z\{0}
z > 0: streng monoton fallend auf R™; streng monoton steigend auf R™

z < 0: streng monoton steigend auf R™; streng monoton fallend auf R™

. (b)z< V2 oder V2< = (¢c) 1<z <0Ooder0<z<1
. (a) 2,0; 1,9; 1,2; —1,7; —10,5 (c) —0,282

. (a):  Symmetrieeigenschaften; (b): S (—3% | 3%)
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